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題意：

在N*N*N的空間中(N為偶數)，最多能夠塞入多少個粒子 座標為(x,y,z)| x,y,z是整數，且每個粒子與原點之間不能有其他的點。
題意範例：

Sample Input             Output for Sample Input

	4

2

0
	Crystal 1: 98

Crystal 2: 26


解法：

算出gcd(x,y,z)=1 的點數量。 (1<=x,y,z<=N且x,y,z是整數)
解法範例：

解法1:

1.求2*i層總共有多少個點, 存入w[i], (w[i]=(2*i+1)^3)。
2.求到第2*i層比2*(i-1)層增加的點數量 s[i]=w[i]-w[i-1]。

3.求每層新增的點中,有效點(gcd(x,y,z)=1))的數量 。


p[i]=s[i]-sum(p[j]| i mod j=0, 0<j<i); 
4.p[1]+p[2]+…+p[i] 即是在第2*i層有效點的總數。
解法2:

使用二維Euler’s totient function,

即p(n)={ number of (x,y): x,y屬於N, 1<=x,y<=n 且 gcd(x,y,n)=1 }

經推導得
p(n)=n^2*prod(1-1/p^2)


         p|n

(所有n的質因數乘積)

可以p(1)+…+p(n)及phi(1)+…+phi(n)的值求出所要解答
(phi(n)為Euler’s totient function 即比n小且與n互質之整數個數)
。

討論：


1. 2<=N<=200000


2. 解法一時間複雜度為 O(nlogn)

程式：
無
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